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PŘÍNOSY ÚSTAVU NA INSTITUCIONÁLNÍ PODPOŘE 

Stanovení přínosu fakulty na Institucionální podpoře na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organi-
zace (dále "institucionální podpora") vychází z Pravidel sestavení rozpočtu VUT pro daný kalendářní rok 1.  

Část institucionální podpory, připadající na ohodnocení výkonů ústavů ve vědecko-výzkumné a publi-
kační činnosti (FUV), bude ústavům rozdělena na základě přínosu daného ústavu na institucionální 
podpoře, se zohledněním těchto složek: 

 FUVi = FRSi + FKSi + FVSi, 

kde je:  

FUVi …... výnosy i-tého ústavu z vědecko-výzkumné a publikační činnosti, 

FRSi …… výše rozvojové složky institucionální podpory pro i-tý ústav, 

FKSi …... výše kvalitativní složky institucionální podpory pro i-tý ústav, 

FVSi …… výše výkonové složky institucionální podpory pro i-tý ústav. 

Podíly jednotlivých složek (rozvojová, kvalitativní a výkonová složka) a jejich další členění (výsledky M1 
atd.) odpovídají struktuře institucionální podpory připadající fakultě pro daný rok. Pro stanovení pří-
nosu ústavu v jednotlivých složkách institucionální podpory fakulty jsou použita výhradně podkladová 
data pro Pravidla sestavení rozpočtu VUT pro daný kalendářní rok, schválená Akademickým senátem VUT. 

1. Rozvojová složka institucionální podpory 

Výše rozvojové složky pro daný ústav (FRSi) je odvozena od průměrného přepočteného počtu akade-
mických a vědeckých a odborných pracovníků (včetně všech studentů doktorského studia, bez lektorů) 
daného ústavu s ohledem na jejich kvalifikační strukturu vyjádřenou poměrovým koeficientem dle ta-
rifní složky mzdy – viz tab. 1. 

Tab. 1: Tabulka poměrových koeficientů dle tarifní složky mzdy 

AKADEMIČTÍ, VĚDEČTÍ A ODBORNÍ PRACOVNÍCI 
TARIFNÍ TŘÍDA 

POMĚROVÝ KOEFICIENT 
DLE TARIFNÍ SLOŽKY MZDY 

A1, V1 1,000 

A2, V2 1,130 

A3, V3 1,290 

A4, V4 1,580 

A5, V5 1,880 

T3 0,743 

T4 0,820 

T5 0,940 

T6 1,130 

T7 1,380 

T8 1,710 

Takto získané kapacity se násobí podílem průměrného počtu výsledků na pracovníka ústavu a průměr-
ným počtem výsledků na pracovníka za VUT. Do hodnocení vstupují výsledky specifikované v kritériu 
"Počty publikací se zohledněním kvality" (viz níže) v časopisech zařazených do prvního decilu, prvního, 
druhého a třetího kvartilu dle AIS (s váhou 1), počtu patentů (s váhou 3) a dále příspěvků na konferen-
cích CORE A*, A a B (s váhou 1), připadajících na daný ústav za období R-2 až R-4. Danému ústavu 
připadne podíl z každého výsledku, který odpovídá podílu navázaného útvaru daného ústavu zadaného 
v IS VUT.  

 

1  Viz čl. 13 Směrnice rektora č. 2/2024, Pravidla sestavení rozpočtu Vysokého učení technického v Brně pro kalendářní rok 2024. 
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2. Kvalitativní složka institucionální podpory 

Kvalitativní složka institucionální podpory FKS bude rozdělena na jednotlivé ústavy na základě těchto 
kritérií: 

a) Výsledky M1 

Příslušná výše složky bude rozdělena podle výsledků hodnocených RVVI v modulu M1 Metodiky 
M17+ známkami jedna / dva / tři; s váhami 4:2:1, za poslední tři známá hodnocená období zveřej-
něná RVVI (Hn-4, Hn-3 a Hn-2). Každý výsledek se známkou jedna, dva a tři se započítá pouze jednou 
a rozdělí se mezi ústavy v poměru zohledňujícím podíl navázaných útvarů zadaných v IS VUT. 

b) Citační ohlas publikací Jimp (CNCI – Category Normalized Citation Impact) 

Příslušná výše složky bude rozdělena podle součtu Normalizovaného citačního ohlasu dokumentu 
(CNCI) publikačních výsledků specifikovaných v kritériu "Počty publikací se zohledněním kvality" (viz 
níže) za daný ústav. Ústavu připadne podíl z každé publikace, který odpovídá podílu navázaného 
útvaru daného ústavu zadaného v IS VUT. 

CNCI se vypočítá vydělením skutečného počtu citací očekávanou mírou citovanosti dokumentů stej-
ného typu, roku vydání a oboru. Pokud je CNCI publikace vyšší než 2, bude započítána hodnota 2. 
Zdrojem hodnot CNCI je databáze InCites. Data z InCites budou stažena v 1. polovině února roku R, 
kdy databáze InCites obsahuje data z WoS k 31.12. roku R-1. 

c) Internacionalizace 

Příslušná výše složky bude rozdělena podle součtu publikačních výsledků specifikovaných v kritériu 
"Počty publikací se zohledněním kvality" přiřazených danému ústavu, které vznikly ve spolupráci 
alespoň s jednou zahraniční institucí (s výjimkou Slovenska). Ústavu připadne podíl z každé publi-
kace, který odpovídá podílu navázaného útvaru daného ústavu zadaného v IS VUT. 

d) Počet doktorandů 

Příslušná výše složky bude rozdělena podle počtu studií doktorandů daného ústavu v prezenční 
formě studia k 31.10. roku R-1 ve standardní době studia (data z IS VUT). 

e) Výnosy z transferu znalostí 

Příslušná výše složky bude rozdělena podle celkových výnosů z prodeje licencí za daný ústav za léta 
R-1 až R-3. 

3. Výkonová složka institucionální podpory 

Výkonová složka institucionální podpory FVS bude rozdělena na jednotlivé ústavy na základě těchto 
kritérií: 

a) Počty publikací se zohledněním jejich kvality a prvoautorství či korespondenčního autorství 

• Započítán bude každý výsledek s datem uplatnění R-3 a R-4 (dle informací v IS VUT), který je 
obsažen v posledním zveřejněném setu hodnocení (Hn-2) v modulu M2 Metodiky M17+ zařa-
zený dle tohoto hodnocení v prvním decilu, prvním, druhém a třetím kvartilu podle AIS (Article 
Influence Score) s vahami 6:4:2:1. Každý výsledek bude započítám jen jednou. 

• Dále budou započítány publikační výsledky vzniklé během roku R-2, které byly odeslány do RIV, 
a to podle jejich zařazení do prvního decilu, prvního, druhého a třetího kvartilu podle AIS daného 
časopisu pro rok R-2 (dle údajů z databáze Journal Citation Reports) s vahami 6:4:2:1. Pokud je 
časopis zařazen do více vědních oblastí s různými kvartily, bude publikaci přiřazen nejvyšší kvartil 
nebo decil z těchto oblastí. Kvartily dle AIS nejsou přiřazeny časopisům v edici ESCI. Ústavu při-
padne podíl z každé publikace, který odpovídá podílu navázaného útvaru daného ústavu zada-
ného v IS VUT. 

• Podíl z každé publikace připadající danému ústavu je navíc v případě, že je první či korespon-
denční autor z VUT, násoben bonusem 1,2. 
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b) Projekty a program účelové podpory a smluvní výzkum 

Příslušná výše složky bude rozdělena podle objemu neinvestičních prostředků připadajících fakultě 
v rámci: 

• projektů a programů účelové podpory VaV daného ústavu v letech R-1 až R-3 získaných z veřej-
ných rozpočtů ČR i zahraničí. Do výpočtu vstupují nejen prostředky, ve kterých je VUT hlavním 
příjemcem (ponížené o prostředky převedené spoluřešitelům), ale i prostředky v nichž je VUT 
v roli spoluřešitele projektu. Z projektů OP VVV se započítají pouze projekty z PO1, Posilování 
kapacit pro kvalitní výzkum, 

• projektů smluvního výzkumu daného ústavu v letech R-1 až R-3. 


